



ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΣΧΟΛΗ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ, ΔΑΣΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΓΕΩΠΟΝΙΑΣ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΦΥΤΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνεται προς τους φοιτητές του 2^{ου} έτους που έχουν δηλώσει και παρακολουθούν το μάθημα της **ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ** ότι η τελική εξέταση του μαθήματος για την **ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ** του ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ θα γίνει σύμφωνα με το πρόγραμμα:

ΤΡΙΤΗ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ και ώρα 300 – 500 μμ

Συγκεκριμένα, όλοι οι φοιτητές που έχουν δηλώσει τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις θα συνδεθούν **στις 300 μμ** μέσω του **skype for business** ακολουθώντας την παρακάτω ηλεκτρονική διεύθυνση, προκειμένου να δοθούν οι διευκρινίσεις εκ μέρους μας και να καταχωρηθούν οι παρουσίες εκ μέρους σας ώστε να διεξαχθεί με επιτυχία η διαδικασία εξέτασης.

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ : ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΕΝΕΤΙΚΗΣ - ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2020

Τρίτη, Σεπτέμβριος 08, 2020

ΩΡΑ: 15:00 - 17:00

Συμμετοχή

Σύνδεση σύσκεψης:

<https://meet.lync.com/aristotleuniversity-office365/amavromat/TZOEL7AC>

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ

Θα αναρτηθούν στο E learning **2 εξεταστικά σετ (QUIZ)**, τα οποία θα διακρίνονται ως προς τον χαρακτηρισμό, το περιεχόμενο και τη διάρκεια εξέτασης.

Το **1^ο QUIZ – Εξετάσεις Γενετικής 1 (ΘΕΩΡΙΑ)** θα αφορά τους φοιτητές του έτους και γενικά όσους **συμμετείχαν επιτυχώς στην ηλεκτρονική εξέταση των εργαστηρίων και παρουσίασαν τις εργασίες τους** κατά τη διάρκεια αυτού του εξαμήνου ακόμη και εάν δεν έδωσαν ή και κόπηκαν στην εξέταση του ΙΟΥΝΙΟΥ.

Το συγκεκριμένο σέτ εξέτασης (**1^ο QUIZ**) **ΔΕΝ θα περιλαμβάνει ΑΣΚΗΣΕΙΣ** αλλά μόνο ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής και σωστών έναντι λανθασμένων απαντήσεων στη ΘΕΩΡΙΑ δεδομένου ότι οι φοιτητές που θα το επιλέξουν είναι αυτοί που εξετάστηκαν ήδη επιτυχώς σε εργαστηριακές ασκήσεις.

Η εξέταση θα περιλαμβάνει **30 ερωτήσεις** και η διάρκεια του συγκεκριμένου QUIZ θα είναι **45 λεπτά**.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ της εξέτασης στις 3²⁰ μμ

Το **2ο QUIZ – Εξετάσεις Γενετική 2 (ΘΕΩΡΙΑ + ΑΣΚΗΣΕΙΣ)** απευθύνεται στο σύνολο των φοιτητών που έχουν δηλώσει το μάθημα (παλαιότερων ετών και όσων από τους φετινούς φοιτητές απέτυχαν στην εξέταση του εργαστηριακού μαθήματος αλλά και τις εξετάσεις του ΙΟΥΝΙΟΥ) και θα περιλαμβάνει ερωτήσεις στη ΘΕΩΡΙΑ αλλά και ΑΣΚΗΣΕΙΣ.

Οι ασκήσεις θα απαντηθούν μέσω κειμενογράφου απ' ευθείας στην πλατφόρμα του E learning και θα βαθμολογηθούν αναλογικά.

Η συγκεκριμένη εξέταση θα περιλαμβάνει **30 ερωτήσεις θεωρίας και 5 ασκήσεις** και η διάρκεια του 2^{ου} QUIZ θα είναι **70 λεπτά** ενώ η υποβολή του θα γίνει εντός του προβλεπόμενου χρόνου.

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ της εξέτασης στις 3¹⁵ μμ

Από το εργαστήριο

Ο υπεύθυνος Καθηγητής

Αθανάσιος Μαυρομάτης